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ZERO15 Caratteristiche tecniche Caractéristiques techniques

	 Technical	specifications		 Technische	Eigenschaften

Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura, vedi pag 42 (+ 2,8 cm).

Pour chaque composition ajouter deux joues terminales, voir p.42 (+ 2,8 cm).

Add 2 closing sides to each set, see page 42 (+ 2,8 cm).

Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen siehe Seite 42 (+ 2,8 cm).

Esempio - Exemple - Example - Beispiel:

90 + 90 + 1,4 + 1,4 = 182,8 cm Larghezza totale
 Largeur totale
 Total width
 Gesamtbreite

Fianchi di chiusura - Joues de fermeture - Closing sides - Abschlusswände

180

90 90

182,8

1,41,4

Apertura di ante e cassetti con maniglia compresa nel prezzo. Non installabile su ante e cassetti larghi cm 30.
La maniglia è disponibile esclusivamente per cassetti e ante con frontali in legno.
Il colore della maniglia è lo stesso di quello scelto per il telaio in alluminio dell'anta o del cassetto.
Per versione senza maniglia, con sistema di apertura push-pull togliere 60 punti per ogni anta o cassetto.

Ouverture des portes et tiroirs avec poignée inclus dans le prix. Ne peut pas être installé sur des portes et 
tiroirs de 30 cm de large. 
La poignée est uniquement disponible pour les tiroirs et les portes avec façades en bois.
La couleur de la poignée est la même que celle choisie pour le cadre en aluminium de la porte ou du tiroir.
Pour la version sans poignée, avec système d'ouverture push-pull, retirez 60 points pour chaque porte ou tiroir.

Doors and drawers opening with handle included in the price. Cannot be installed on 30 cm wide doors and 
drawers. The handle is only available for drawers and doors with wooden fronts.
The color of the handle is the same as that chosen for the aluminum frame of the door or drawer.
For version without handle, with push-pull opening system, remove 60 points for each door or drawer.

Türen und Schubladen öffnen sich mit Griff im Preis inbegriffen. Kann nicht an 30 cm breiten Türen und 
Schubladen installiert werden. Der Griff ist nur für Schubladen und Türen mit Holzfronten erhältlich.
Die Farbe des Griffs entspricht der Farbe des Aluminiumrahmens der Tür oder Schublade.
Entfernen Sie bei einer Version ohne Griff mit Push-Pull-Öffnungssystem 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

La maniglia non è disponibile per cassetti e ante 
con frontali in vetro o specchio.

La poignée n’est pas disponible pour tiroirs et 
portes avec les devants en verre ou miroir.

The handle is not available for drawers and doors 
with glass or mirror fronts.

Der Griff ist nicht erhältlich für Schubladen und 
Türen mit Glas- oder Spiegelfronten.

Maniglia · Poignee · Handle · Griff
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Colori opachi - Couleurs Mat
Matt colours- Matt Farben
Basi, pensili e colonne
L’articolo si intende laccato interamente, interno ed esterno, con finitura 
opaca nei colori previsti in campionario, compreso la maniglia e il telaio in 
alluminio dei frontali di ante e cassetti.

Bases, meubles hauts et colonnes
L’article est entièrement laqué, à l’intérieur et à l’extérieur, avec une finition 
mat dans les couleurs de la collection, compris aussi le poignée et le cadre en 
aluminium des portes et des tiroirs.

Bases, wall cabinets and cupboards 
This item is entirely lacquered, both inside and outside, with a matt finish 
in the colours available in the sample book, including the handle and the 
aluminum frame of the doors and drawers.

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Diese Artikel sind vollständig lackiert, innen und außen, Ausführung matt 
in den Musterfarben, einschließlichder Griff und Aluminiumelemente der 
Frontseiten der Türen und Schubladen.

Colori a campione - Coloris sur échantillon - Sample colours - Farben nach Munstern

È possibile realizzare ogni tipo di colore RAL e su campione con un aumento di 150 punti sul prezzo totale.

Il est possible de réaliser chaque type de couleur RAL et selon échantillon avec une augmentation de 150 points sur le prix total de la composition.

Any RAL or sample colour can be provided for an extra charge of 150 points over the total price of the composition.

Es ist möglich, jede Farbe nach Muster oder RAL Farbe herzustellen , mit einem Aufpreis von 150 Punkte auf den Gesamtpreis der Komposition. 

A

851 Peltro opaco

M3
801 Bronzo opaco

M3
811 Rame Bronzato 
opaco

821 Titanio opaco 841 Steel opaco 861 Platino opaco

135 Mostarda

280 Caffè 270 Basalto 

400 Sabbia

130 Corda

410 Argilla

121 Perla119 Seta

168 Anracite

330 Carbone 

610 Lichene

165 Grafite152 Ruggine

520 Oliva 780 Petrolio 

238 Londra 

750 Brina 

106 Cipria

740 Blu acciao 

141 Senape

505 Prugna 

146 Cina 

101 Bianco caldo

160 Ferro

103 Beige100 Bianco

M1

230 Artico

M2

318 Fango 

M3

345 Tufo 

M3

260 Piombo

M3
240 Nube

M3

205 Biscotto200 Ecru

M3
190 Nero

M3

M3

315 Vulcano

M3
300 Arenaria

M3

M2M2M2 M2 M2

M3

M2

M2 M3

 Ferro 160

Ferro 160  

ZERO15 Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften



ZERO154casabath

B

ZERO15 Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

Rovere - Rouvre - Oak - Eiche
Noce Canaletto - Noix Canaletto - Canaletto Walnut - Canaletto Nussbaum
Rovere Thermo - Rouvre Thermo - Thermo Oak - Thermo Eiche
Basi
L'articolo si intende in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo, nelle tonalità previste dal campionario per i fianchi di finitura e i frontali di ante e cassetti.
La struttura interna è laccata opaca nel colore abbinato al legno della parte esterna.
Il telaio in alluminio di ante e cassetti e la maniglia sono sempre verniciati in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine).

Pensili
L'articolo si intende con struttura e frontali delle ante in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo, nelle tonalità previste dal campionario.
Il telaio in alluminio delle ante è sempre verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine)

Colonne
L'articolo si intende con struttura e frontali delle ante in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo, nelle tonalità previste dal campionario.
Il telaio in alluminio delle ante è sempre verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine)

Bases
L’article a des finitions en Rouvre, Noix Canaletto ou Rouvre Thermo plaqué exclusivement pour les joues externes, les portes et les façades des tiroirs. 
La structure interne est laquée matte dans la couleur combinée avec le bois la partie externe.
Le cadre en aluminium des portes et des tiroirs est toujours laqué dans les couleurs de la collection disponible en mat ou effet métal, à spécifier au moment de la commande.

Meubles hauts
L’article est entièrement en finition Rouvre, Noix Canaletto ou Rouvre Thermo, à l’intérieur et à l’extérieur.
Le cadre en aluminium des portes est toujours laqué dans les couleurs de la collection disponible en mat ou effet métal, à spécifier au moment de la commande.

Colonnes
L’article est entièrement en finition Rouvre, Noix Canaletto ou Rouvre Thermo, à l’intérieur et à l’extérieur.
Le cadre en aluminium des portes est toujours laqué dans les couleurs de la collection disponible en mat ou effet métal, à spécifier au moment de la commande.

Bases
This item has a Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak veneer wood finish only in the outer sides, doors and fronts of drawers.
The inner structure is matt lacquered, color combined with the wood on the outside.
The aluminum frame of the front doors and drawers is always lacquered in matt or metallic colors (please specify by the order).

Wall cabinets
This item has a Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak wood finish both inside and outside.
The aluminum frame of the front doors is always lacquered in matt or metallic colors (please specify by the order).

Cupboards
This item has a Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak wood finish both inside and outside.
The aluminum frame of the front doors is always lacquered in matt or metallic colors (please specify by the order).

Basiselemente
Diese Artikel sind ausschließlich an den Außenwänden, den Türen und Schubladenfronten mit Eiche, Canaletto Nussbaum und Thermo Eiche Furnier ausgestattet.
Die innere Struktur ist matt lackiert, die Farbe außen mit dem Holz kombiniert.
Die Aluminiumelemente sind in den matten und metallischen Musterfarben verfügbar (bei der Bestellung anzugeben).

Hängeschränke
Diese Artikel sind vollständig, außen und Innen mit Eiche, Canaletto Nussbaum und Thermo Eiche Furnier ausgestattet.
Die Aluminiumelemente sind in den matten und metallischen Musterfarben verfügbar (bei der Bestellung anzugeben).

Hochschränke
Diese Artikel sind vollständig, außen und Innen mit Eiche, Canaletto Nussbaum und Thermo Eiche Furnier ausgestattet.
Die Aluminiumelemente sind in den matten und metallischen Musterfarben verfügbar (bei der Bestellung anzugeben).
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 Noce Mogano 51

 Rame Bronzato Metal 810

 Bronzo Metal 800

Rovere Thermo 
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Noce Mogano 51 811 Rame Bron. opaco

Rovere Grigio 06 260 Piombo

Rovere Cenere 10

Rovere Thermo 330 Carbone

Rovere Siena 07

Rovere Brown 04

Rovere Smoke 09

Rovere Wengé 05

Rovere Silver 02Rovere sbiancato 00

Rovere Light 08

119 Seta

Rovere Castoro 20

Noce Canaletto 01

Rovere Terra 14

Noce Walnut 41

Rovere Pietra 21

300 Arenaria

Rovere Concrete 12

Ante e cassetti
Portes et tiroirs

Doors and drawers
Türen un Schubladen

Struttura
Structure
Structure
Struktur
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Wood - Wood - Wood - Wood
Basi
L'articolo si intende realizzato con pannelli in massello di Rovere nella finitura spazzolata con 
schienali e fianchi interni laccati con lo stesso colore utilizzato per il telaio in alluminio di 
ante o cassetti. Sono utilizzati pannelli in massello di rovere a tre strati incrociati per garantire 
una maggiore stabilità nel tempo.
La struttura interna dei cassetti è in metallo: sistema Legrabox Blum.
Il telaio in alluminio dei frontali è sempre verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo (da 
specificare al momento dell'ordine).
Wood è verniciato con prodotti acrilici nelle tonalità previste dal campionario.

Pensili e colonne
L'articolo si intende interamente, esterno ed interno, realizzato con pannelli in massello di 
Rovere nella finitura spazzolata.
Il telaio in alluminio dei frontali è sempre verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo (da 
specificare al momento dell'ordine)

Bases
L’article est réalisé avec panneaux en rouvre massif dans la finition brossée.
Le couleur à l'intérieur est le meme de celui choisi pour le cadre en aluminium pour les portes 
ou les tiroirs. 
On utilise des panneaux en rouvre massif à trois couches croisées pour garantir une 
meilleure stabilité dans le temps.
Structure interne des tiroirs en métal : system Legrabox Blum.
The aluminum frame of the fronts is always lacquered in matt and metallic colours. Please 
specify the colour of the frame by the order.
Wood est teint avec des produits acryliques de qualité dans les tons de la collection.

Meubles hauts et colonnes
L’article est entièrement réalisé avec panneaux en rouvre massif dans la finition brossée.
Le cadre en aluminium des portes ou des tiroirs est toujours laqué dans les couleurs de la 
collection disponibles en mat et effet métal, à préciser au moment de la commande. 

Bases
The article is realized with solid oak panels with brushed finish and lacquered back panels with the same selected colour for the aluminum frame of the doors and drawers.. 
Panels are made of three crisscrossing layer to grant a greater stability in time.
Drawer inner structure in metal : Legrabox Blum system.
Wood is painted with acrylic products in the colors as stated in the sample book.

Wall cabinets and cupboards
This item has realized with solid oak panels with brushed finish both inside and outside.
The aluminum frame of the fronts is always lacquered in matt and metallic colours. Please specify the colour of the frame by the order.

Basiselemente
Der Artikel bezieht sich auf massive Eichenpaneele in der gebrüsteten Ausführung und lackierten Rückwände die Farbe der Aluminiumelemente der Schubladen und Türen. 
Die Platten werden in drei überkreuzten Schichten realisiert um langfristig eine höhere Stabilität zu gewährleisten.
Innenstruktur des Schubladen aus Metall: Blum Legrabox System.
Wood wird mit hochwertigen Acryl-Produkte gefärbt in Musterfarben.

Hängeschränke und Hochschränke
Diese Artikel sind vollständig, außen und Innen mit massive Eichenpaneele in der gebrüsteten Ausführung.
Die Aluminiumelemente der Frontseiten sind in den Matten und metallischen Musterfarben verfügbar (bei der Bestellung anzugeben)

F

Wood Smoke 09 

Solid Granite Black 

 Carbone 330

07 Rovere Siena

14 Rovere Terra12 Rovere Concrete10 Rovere Cenere

09 Rovere Smoke

21 Rovere Pietra20 Rovere Castoro

00 Rovere Sbiancato 02 Rovere Silver 08 Rovere Light04 Rovere Brown 06 Rovere Grigio05 Rovere Wengè

ZERO15 Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften
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Vetro - Verre - Glass - Glas
Specchio - Miroir - Mirror - Spiegel
Basi, pensili e colonne
L'articolo si intende con i frontali di ante e cassetti in vetro extrachiaro 
spessore 4 mm, satinato, lucido o rigato, verniciato nei colori previsti dal 
campionario oppure in specchio Fumé, Bronzo o Naturale.
Il telaio in alluminio dei frontali è sempre verniciato in finitura Opaca o 
Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine).
La struttura del mobile può essere realizzata nella finitura Opaca o 
effetto metallo, Rovere, Noce Canaletto e Rovere Thermo nelle tonalità 
previste.
Il vetro è trattato con prodotti nanotecnologici che rendono la superficie 
idrorepellente, impediscono la formazione di calcare e ne facilitano la 
pulizia.

Bases, meubles hauts et colonnes
On entend cet article avec les devants de portes et tiroirs en verre extra-
clair 4mm d’épaisseur, poli ou rayé, vernis dans les couleurs du catalogue 
d’échantillons, ou bien en miroir Fumé, Bronze ou Naturel.
Le cadre en aluminium des portes ou des tiroirs est toujours laqué dans 
les couleurs de la collection disponibles en mat et effet métal, à préciser 
au moment de la commande. 
La structure du meuble peut etre réalisée  avec  une  finition mat, rouvre, 
noyer Canaletto et Rouvre Thermo dans tous les couleurs de la collection.
Le verre est traité avec des produits de la nanotechnologie qui rendent 
la surface hydrofuge et empêchent la formation de tartre et facilitent le 
nettoyage.

Bases, wall cabinets and cupboards 
The article is intended with the fronts of doors and drawers in 4 mm 
thick, satin, glossy or striped extra-clear glass, painted in the colors 
indicated in the samples or in Smoked, Bronze or Natural mirrors.
The aluminum frame of the fronts is always lacquered in matt and 
metallic colours. Please specify the colour of the frame by the order.
The structure of the furniture may be produced for matt lacquered, 
metallic colours, Oak, Canaletto Walnut and Thermo Oak.
The glass is treated with nanotechnology products that make the surface 
water repellent, preventing the formation of scale and facilitating the 
cleaning process.

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Der Artikel ist für die Fronten von Türen und Schubladen aus 4 mm 
dickem, satiniertem, glänzendem oder gestreiftem, extra klarem Glas 
vorgesehen, das in den in den Mustern angegebenen Farben oder in 
geräucherten, bronzefarbenen oder natürlichen Spiegeln lackiert ist.
Die Aluminiumelemente der Frontseiten sind in den Matten und 
metallischen Musterfarben verfügbar (bei der Bestellung anzugeben)
Die Möbelbasiselemente sind in den Müsterfarben für matt, Rovere und 
Noce Canaletto.
Das Glas wird mit Nanotechnologie-Produkte behandelt, die eine 
Wasserabweisende Oberfläche schaffen und verhindert die Bildung von 
Ablagerungen und erleichtern die Reinigung.

Vetro extrachiaro verniciato Carbone 330 

 Carbone 330

SPECCHIO · MIRROR

Bronzo - BronzeNaturale - Natural Fumé - Smoked

Naturale - Natural Satinato - Matt

VETRO EXTRA CHIARO VERNICIATO 
PAINTED EXTRA CLEAR GLASS

Rigato - Striped

ZERO15 Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften



ZERO158casabath

ZERO15 Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

Colori effetto metallo - Couleur effet métal - Metal effect color - Metall Farbeffekt

Basi, pensili e colonne
L’articolo si intende laccato interamente, telaio in alluminio di ante o cassetti, frontali, maniglia e struttura con colori effetto metallo.
La struttura interna dei cassetti è in metallo: sistema Legrabox Blum.

Bases, meubles hauts et colonnes
L’article est entièrement laqué, à l’intérieur et à l’extérieur, dans les couleur effet métal.
Structure interne des tiroirs en métal : system Legrabox Blum.

Bases, wall cabinets and cupboards 
This item is entirely lacquered, both inside and outside, in metal effect color colors.
Drawer inner structure in metal : Legrabox Blum system.

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Diese Artikel sind vollständig lackiert, innen und außen, mit metallisierten Metall Farbeffekt lackiert.
Innenstruktur des Schubladen aus Metall: Blum Legrabox System.

 Bronzo Metal 800

 Rovere Thermo

H

850 Peltro 860 Platino

810 Rame bronzato 820 Titanio800 Bronzo 

840 Steel

Bronzo Metal 20 
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Cassetto interno - Tiroir interièur - Inner drawer - Innenschublade
Il prezzo di un cassetto interno, dove tecnicamente installabile è di 120 punti

Si techniquement faisable, le prix de chaque tiroir intérne est de 120 points.

If technically possible, the price of each inner drawer is 120 points.

Der Preis einer Innenschublade, soweit technisch einbaubar, beträgt 120 Punkte.

Cassetti Legrabox- Tiroirs Legrabox- Legrabox drawers - Legrabox Schublade
La serie è equipaggiata con cassetti Blum Legrabox che rappresentano il top di gamma dell'azienda leader mondiale del settore.
Elevato comfort di movimento, sistema ammortizzato integrato. Nella versione push, apertura con il semplice tocco in un qualsiasi punto del frontale e chiusura con una 
leggera pressione, “lanciando” il cassetto verso l'interno, il movimento si arresta dolcemente nella parte finale.
Oltre alle doti meccaniche Legrabox si distingue anche per l'elegante design ed i materiali come le sponde con vetro fumé di 10 mm di spessore.

La collection utilise des tiroirs Blum Legrabox qui représente le top de gamme du leader mondial du secteur.
Confort de mouvement particulièrement élevé, système blumotion intégré. Dans la version push, ouverture simplement par un léger contact de la façade dans n’importe quel 
point et fermeture avec une simple pression en poussant le tiroir vers l’interne, le mouvement dans la partie finale est ralenti doucement.
Non seulement Legrabox a les compétences mécaniques mais se distingue aussi pour le design et les matériaux utilisés comme par exemple les côtés en verre fumé en 
épaisseur 10 mm.   

The collection uses Blum Legrabox drawers representing the top of the range of the worldwide leader producer.
High comfortable movement with integrated slow motion system. By the push version, opening with a simple touch in any place of the front and closing by a slight pressure 
pushing the drawer which stops slowly at the end of the movement.
Legrabox is well known not only for the technical features but also for the design and the used material i.e. the smoked glass sides 10 mm thick 

Die Kollektion benutzt die Blum Lagrabox Schubladen die das Spitzmodel des weltweiten Marktführers im Bereich darstellen.  
Höherer Bewegungskomfort mit integriertem Slow Motion System. Bei der Push Version, Öffnung durch einen einfachen Antippen in jeder Position auf den Fronten und 
Schließen mit einen leichten Zudrückt. Die Bewegung wird am Ende sänftig gebremst. Legrabox fällt nicht nur für die technischen Eigenschaften aus, sondern auch für das 
Design und die Materialen wie z.B. die erhöhten Zargen aus Rauchglas mit einer  Stärke von 10 mm.

Barra di sostegno con illuminazione led optional
Descrizione completa e prezzo: pag 13 - Informazioni tecniche 
Barra di sostegno per mobili sospesi, realizzata in alluminio estruso anodizzato, dotata di illuminazione 
led (10W/mt) e alimentatore. Alimentatore e connessioni elettriche protette da una scatola IP44 installata 
all'interno del mobile.
La barra non ha interruttore e necessita di un punto luce comandato come indicato nello schema sotto (da 
specificare al momento dell'ordine).
La lunghezza della barra è sempre 10cm in meno rispetto alla larghezza del mobile.

Barre de soutien avec illumination par Led optionelle
Description complète et prix: page 13 - Informations techniques  
La barre de soutien pour les meubles suspendus, réalisée en aluminium extrudé, anodisé, dotée d'une 
illumination Led (10wat/mt) et alimentation. L'alimentation et le  raccordement électrique sont protégées par 
une boite IP44 installée à l'intérieur du meuble.
La barre n'a pas d'interrupteur et nécessite une arrivée électrique commandée à distance comme indiqué 
dans le schéma ci-dessous (à spécifier au moment de la commande).
La longueur de la barre e toujours de 10cms en moins que la largeur du meuble.

Optional LED light bar
Full description and price: page 13 - Technical information
LED light bar for hanging cabinets, made of anodised extruded aluminium, with LED lights (10W/mt) and plug. 
The plug and the power lines are protected by an IP44 box, inside the cabinet. The bar has no switch and must 
be connected with a switchable light fixture, as shown in the diagram below (please specify during the order).
The bar is always 10cm shorter than the width of the cabinet.

Optionale LED-Anbauleiste
Vollständige Beschreibung und Preis: Seite 13 - Technische Angaben
Anbauleiste für Hängeschränke aus extrudiertem, eloxiertem Aluminium, ausgestattet mit LED-Beleuchtung 
(10W/mt) und Netzteil. Netzteil und Verbindungselemente sind durch ein IP44-Gehäuse geschützt im 
Möbelinneren untergebracht.
Die Leiste hat keinen Schalter und benötigt einen gesteuerten Lichtauslass, wie auf der Zeichnung unten 
angezeigt (bitte bei der Bestellung angeben).
Die Länge der Leiste beträgt immer 10 cm weniger als die Länge des Möbelstücks.
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ZERO15 Istruzioni di montaggio Instruction	de	montage	

	 Assembly	instructions	 Montageanleitung

X

Montaggio mediante squadretta e barra di sostegno a “L"
Montare le barre di sostegno a "L" perfettamente orizzontali all'altezza previ-
sta in base all'elemento da fissare alla parete
L’altezza consigliata, dal bordo superiore del lavabo a terra è 87 cm. e quindi la 
distanza da terra della barra di sostegno, varia in base all’altezza delle basi e 
del lavabo prescelti (vedi pag. 12-15).
Praticare, sulla parete, i fori in corrispondenza delle squadrette presenti sul 
fondo dei contenitori. 
Fissare i contenitori alla parete utilizzando le viti a doppia filettatura fornite 
con il mobile, avendo cura di non serrare in maniera eccessiva i dadi in nylon 
per non deformare la struttura del mobile.
In caso di scarsa tenuta della parete, utilizzare un ancorante chimico 
da inniettare nei fori.
Posizionare il top avendo cura di stendere un filo di silicone neutro lungo il 
perimetro del mobile e sulla parete in corrispondenza dell’appoggio del top.

Assemblage à l'aide d'équerre et barre de soutien à "L"
Montez les barres de soutien à “L” parfaitement en horizontal à la hauteur 
prévue selon l’élément qu’on doit fixer au mur.
La hauteur conseillée, du bord supérieur du lavabo au carrelage, est de 87cm. 
et donc la distance de la barre de soutien  du carrelage est variable selon la 
hauteur des bases et du lavabo choisies (voir pag. 12-15).
Faites des trous au mur en correspondance Petites équerres de réglage 
présents sur le fond des éléments. Fixez les éléments au mur avec les le vis 
à double filetage fournis avec le meuble, sans serrer les écroux en nylon de 
manière exagérée pour ne pas déformer la structure du meuble.
En cas de faible résistance du mur, utilisez un ancrage chimique à 
injecter dans les trous.
Positionner le top en s’assurant de poser un fil de silicone neutre le long du 
périmètre du meuble  et sur la paroi qui correspond à l’appui du top.

Assembly with square and “L” support bar
Assemble the “L” support bar perfectly horizontal to the wall at the provided 
height according to the element which have to be fixed to the wall.
The advised height, from the upper edge of the washbasin to the floor, is 
87cm. so the distance from the floor to the support bar changes according to 
the height of chosen cabinets and sink (see pag. 12-15).
Make the holes on the wall, in coincidence with the brakets on the bottom of 
the elements. Fixed the elements on the wall with the double thread screws 
without excessively tightening the nylon nuts in order to avoid the warping 
of the cabinet.
If the wall is not strong enough, inject a chemical anchor system into 
the holes.
To install the countertop, apply a thin line of neutral silicone along the edge 
of the unit and on the wall where the countertop is going to be installed.

Montage mittels Winkel Stockschrauben, Kunststoffmuttern und 
Winkelleiste
Montieren Sie die das Mobel unterstutzende Winkelleiste horizontal an der 
Wand. Die empfohlenen Mabe sind bezogen auf eine Waschtischoberkante 
von 87 cm.
Die Montagehohe der Winkelleiste variiert je nach Bauhohe des Modells  
(siehe Seite 12-15).
Setzen Sie das Mobel auf die Winkelleiste und zeichnen Sie die Bohrungen 
fur die Stockschrauben durch. Bohren Sie die Stockschrauben ein, setzen 
das Mobel auf Klammern und ziehen es ohne zu Verspannen mit den 
Kunststoffmuttern an die Wand.
Verwenden Sie bei schlechter Abdichtung der Wand einen chemischen 
Anker, der in die Löcher injiziert wird.
Um die Waschtischplatte in die richtige Position zu bringen, spannen Sie 
einen Silikondraht um das Möbelstück und entlang der Wand, wo die Platte 
aufgesetzt werden soll. 
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ZERO15 Istruzioni di montaggio Instruction	de	montage	

	 Assembly	instructions	 Montageanleitung

Per sigillare perfettamente lo spazio tra i top e la parete, senza sbavature di 
silicone, applicare una striscia di nastro adesivo di carta lungo il top e una-
sulla parete distanti 2mm dal punto di contatto (vedi fig. A).
A questo punto stendere un filo di silicone nello spazio tra le due striscie, 
ripulire il silicone in eccesso e rimuovere il nastro.
Stendere un filo di silicone anche in corrispondenza al punto di appoggio del 
lavabo per le versioni con lavabo in appoggio.
Utililizzare sempre silicone antimuffa, bianco o trasparente in base alla 
necessità.
Per far aderire perfettamente il top al mobile consigliamo di appoggiare per 
breve tempo dei pesi su di esso.

Pour sceller parfaitement l’espace entre le top et le mur, sans bavure de 
silicone appliquer une bande de rouleau adhésif papier le long du top et une 
autre bande sur la paroi distants de 2 mm du point de contact (voir fig. A).
A présent, étendre un fil de silicone dans l’espace entre les 2 bandes, nettoyer 
le silicone en excès et ôter la bande adhésive..
Nous conseillons de poser pendant un bref moment des poids sur le top pour 
le faire adhérer parfaitement au meuble. Étendre également un fil de silicone 
en correspondance des points d’appui du lavabo pour les versions “ lavabo 
à poser “.
Utiliser toujours du silicone antimoisissure, blanc ou transparent selon la 
nécessité.

Position the top after spreading a wire of silicone along the perimeter of the 
cabinet and on the wall at the top support.
To perfectly seal the space between the tops and the wall, without silicone 
burrs, apply a strip of paper adhesive tape along the top and one on the wall 
2mm away from the contact point (see fig. A).
At this point spread a wire of silicone in the space between the two strips, 
clean the excess silicone and remove the tape.
To make it adhere perfectly to the cabinet, we recommend placing weights 
on the top for a short time.
Spread a wire of silicone also at the point of support of the sink for the ver-
sions with countertop sink.
Always use anti-mold silicone, white or transparent as needed.

Positionieren Sie die Top, nachdem Sie einen Draht aus Silikon entlang des 
Schrankumfangs und an der Wand an der oberen Stütze verteilt haben.
Um den Raum zwischen der Oberseite und der Wand ohne Silikongrate 
perfekt abzudichten, bringen Sie einen Streifen Papierklebeband entlang der 
Oberseite und einen an der Wand 2 mm vom Kontaktpunkt entfernt an (siehe 
Abb. A).
Verteilen Sie zu diesem Zeitpunkt einen Silikondraht im Raum zwischen den 
beiden Streifen, reinigen Sie das überschüssige Silikon und entfernen Sie 
das Klebeband.
Damit es perfekt am Schrank haftet, empfehlen wir, für kurze Zeit Gewichte 
auf die Top zu legen.
Spreizen Sie bei den Versionen mit Arbeitsplatte auch einen Silikondraht an 
der Stützstelle des Waschbeckens.
Verwenden Sie nach Bedarf immer Antischimmel-Silikon, weiß oder tran-
sparent.

A
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ZERO15 Posizione	scarichi		 	 Positionnement	évacuation

	 Drain	position	 	 Position	des	Abflusses
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Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. Lo 
schema è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. Lo schema è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva 
da terra di 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02.  Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. Lo 
schema è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. Lo schema è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva 
da terra di 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02.  Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Bases mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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ZERO15 Posizione	scarichi		 	 Positionnement	évacuation

	 Drain	position	 	 Position	des	Abflusses
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Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Bases mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo in appoggio su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à poser sur base avec tiroir.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour une 
hauteur totale à 87 cm du sol.

Countertop washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Aufstatzwaschbecken auf Basis mit Schubladen. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 
oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und einer 
Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Basis mit Schublade. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.

Lavabo incasso totale su base con cassetto. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 17 cm e un'altezza complessiva da 
terra di 87 cm.

Lavabo à encastrement total sur base avec tiroir. En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02.  Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur pour 
une hauteur totale à 87 cm du sol.

Total built-in washbasin on base with drawer. In combination with the lowered siphon S.SPA01 
or S.SPA02. The scheme on the side is calculated with a sink H 17 cm and a total 
height from the ground of 87 cm.

Total eingebautes Waschbecken auf Basis mit Schubladen. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01 oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einer Spüle H 17 cm und 
einer Gesamthöhe vom Boden von 87 cm berechnet.
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ZERO15 Posizione	scarichi		 	 Positionnement	évacuation

	 Drain	position	 	 Position	des	Abflusses

H 75

1,
5

Lavabo Sistema in appoggio su base a terra. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 13 cm.

Lavabo en appui sur une basa à terre.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 13 cm de hauteur.

Countertop washbasin on floor sink unit.  In combination with the S.SPA01 or S.SPA02 siphon. 
The scheme on the side is calculated with a washbasin H 13 cm.

Aufsatzwaschtisch auf bodenstehendem Waschtischhalter. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einem Waschbecken H 13 
cm berechnet.

Lavabo DREAM in appoggio su base a terra. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02.
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 10 cm.

Lavabo DREAM en appui sur une basa à terre.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou 
S.SPA02. Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 10 cm de hauteur.

DREAM countertop washbasin. In combination with the S.SPA01 or S.SPA02 siphon.
The scheme on the side is calculated with a washbasin H 10 cm.

DREAM Aufsatzwaschbecken. In Kombination mit dem Siphon S.SPA01 oder S.SPA02.
Das Schema an der Seite wird mit einem Waschbecken H 10 cm berechnet.
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Lavabo in appoggio su base a terra. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02.
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 13 cm.

Lavabo en appui sur une basa à terre. Combiné au siphon S.SPA01 ou S.SPA02.
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 13 cm de hauteur.

Countertop washbasin on floor sink unit.  In combination with the S.SPA01 or S.SPA02 siphon. 
The scheme on the side is calculated with a washbasin H 13 cm.

Aufsatzwaschtisch auf bodenstehendem Waschtischhalter. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einem Waschbecken H 13 
cm berechnet.
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ZERO15 Posizione	scarichi		 	 Positionnement	évacuation

	 Drain	position	 	 Position	des	Abflusses

Lavabo incasso totale su base a terra. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02.
Lo schema è calcolato con un lavabo H 17 cm.

Lavabo encastrement total sur base à terre. Combiné au siphon S.SPA01 ou S.SPA02.
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 17 cm de hauteur.

Total built-in washbasin on the ground base. In combination with the S.SPA01 or S.SPA02 
siphon. The scheme is calculated with a washbasin H 17 cm.

Insgesamt eingebautes Waschbecken auf dem Boden. In Kombination mit dem Siphon 

S.SPA01 oder S.SPA02. Das Schema wird mit einem Waschbecken H 17 cm berechnet.

Lavabo Sistema in appoggio su base a terra. In abbinamento al sifone S.SPA01 o S.SPA02. 
Lo schema a lato è calcolato con un lavabo H 6 cm.

Lavabo en appui sur une basa à terre.  En combinaison avec syphon S.SPA01 ou S.SPA02. 
Le schéma ci-contre est calculé pour un lavabo de 6 cm de hauteur.

Countertop washbasin on floor sink unit.  In combination with the S.SPA01 or S.SPA02 
siphon. The scheme on the side is calculated with a washbasin H 6 cm.

Aufsatzwaschtisch auf bodenstehendem Waschtischhalter. In Kombination mit dem Siphon 
S.SPA01oder S.SPA02. Das Schema an der Seite wird mit einem Waschbecken H 6 
cm berechnet.
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Porta	lavabo	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit Waschtischunterschrank

Portalavabo 1 cassetto.
Meuble sous vasque 1 tiroir.
Washbasin 1 drawer.
Waschtischunterschrank 1 Schublade .

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 30
30

30 34,7 60 52104 ZE

  72 52105 ZE

  80 52106 ZE

  90 52107 ZE

  100 52108 ZE

  120 52109 ZE

 45,7 60 52114 ZE

  72 52115 ZE

  80 52116 ZE

  90 52117 ZE

  100 52118 ZE

  120 52119 ZE

 52,7 60 52124 ZE

  72 52125 ZE

  80 52126 ZE

  90 52127 ZE

  100 52128 ZE

  120 52129 ZE

H P L ART.
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Porta	lavabo	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit Waschtischunterschrank

Portalavabo 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno
Meuble sous vasque 1 tiroir avec côtés en verre et tiroir interne
Washbasin 1 drawer with glass sides and inner drawer
Waschtischunterschrank 1 Schublade Zargen aus Glas und Innenschublade

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 40

40 34,7 60 52304 ZE

  72 52305 ZE

  80 52306 ZE

  90 52307 ZE

  100 52308 ZE

  120 52309 ZE

 45,7 60 52314 ZE

  72 52315 ZE

  80 52316 ZE

  90 52317 ZE

  100 52318 ZE

  120 52319 ZE

 52,7 60 52324 ZE

  72 52325 ZE

  80 52326 ZE

  90 52327 ZE

  100 52328 ZE

  120 52329 ZE

H P L ART.
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Porta	lavabo	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit Waschtischunterschrank

Portalavabo 1 cassetto con sponde in vetro
Meuble sous vasque 1 tiroir avec côtés en verre
Washbasin 1 drawer with glass sides
Waschtischunterschrank 1 Schublade mit Zargen aus Glas

Portalavabo 2 ante.
Meuble sous vasque 2 portes.
Washbasin 2 doors.
Waschtischunterschrank 2 Türen.

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 40

40 34,7 60 52334 ZE

  72 52335 ZE

  80 52336 ZE

  90 52337 ZE

  100 52338 ZE

  120 52339 ZE

 45,7 60* 52344 ZE

  72 52345 ZE

  80 52346 ZE

  90 52347 ZE

  100 52348 ZE

  120 52349 ZE

 52,7 60* 52354 ZE

  72 52355 ZE

  80 52356 ZE

  90 52357 ZE

  100 52358 ZE

  120 52359 ZE

40 34,7 80 52366 ZE

  90 52367 ZE

 45,7 80 52376 ZE

  90 52377 ZE

 52,7 80 52386 ZE

  90 52387 ZE

H P L ART.

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

ZERO15	 Porta	lavabo	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit Waschtischunterschrank

Portalavabo 1 cassetto con sponde in vetro
Meuble sous vasque 1 tiroir avec côtés en verre
Washbasin 1 drawer with glass sides
Waschtischunterschrank 1 Schublade mit Zargen aus Glas

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Portalavabo 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno

Meuble sous vasque 1 tiroir avec côtés en verre et tiroir interne

Washbasin 1 drawer with glass sides and inner drawer

Waschtischunterschrank 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 50

50,6 34,7 60 52534 ZE

  72 52535 ZE

  80 52536 ZE

  90 52537 ZE

  100 52538 ZE

 45,7 60* 52544 ZE

  72 52545 ZE

  80 52546 ZE

  90 52547 ZE

  100 52548 ZE

 52,7 60* 52554 ZE

  72 52555 ZE

  80 52556 ZE

  90 52557 ZE

  100 52558 ZE

50,6 34,7 60 52504 ZE

  72 52505 ZE

  80 52506 ZE

  90 52507 ZE

  100 52508 ZE

 45,7 60 52514 ZE

  72 52515 ZE

  80 52516 ZE

  90 52517 ZE

  100 52518 ZE

 52,7 60 52524 ZE

  72 52525 ZE

  80 52526 ZE

  90 52527 ZE

  100 52528 ZE

H P L ART.

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

ZERO15	 Porta	lavabo	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit Waschtischunterschrank

Portalavabo 2 ante.
Meuble sous vasque 2 portes.
Washbasin 2 doors.
Waschtischunterschrank 2 Türen.

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 50

Base 1 cassetto porta biancheria in massello di Rovere Naturale.
Meuble porte linge, un tiroir en Rouvre massif naturel.
Laundry cabinet, 1 solid natural oak drawer.
Wäscheschrank, 1 Schublade aus massiv Natureiche.

P

50
,6

L

50,6 34,7 80 52566 ZE

  90 52567 ZE

 45,7 80 52576 ZE

  90 52577 ZE

 52,7 80 52586 ZE

  90 52587 ZE

H P L ART.

50,6 45,7 45 59532 ZE

  60 59534 ZE

  72 59535 ZE

 52,7 45 59542 ZE

  60 59544 ZE

  72 59545 ZE 

H P L ART.
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Porta	lavabo	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 60

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

Portalavabo 2 cassetti con sponde in vetro
Meuble sous vasque 2 tiroirs avec côtés en verre
Washbasin 2 drawers with glass sides
Waschtischunterschrank 2 Schubladen und Zargen aus Glas

60

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

60 34,7 80 52636 ZE

  90 52637 ZE

 45,7 80 52646 ZE

  90 52647 ZE

 52,7 80 52656 ZE

  90 52657 ZE

H P L ART.

60 34,7 60 52664 ZE

  72 52665 ZE

  80 52666 ZE

  90 52667 ZE

  100 52668 ZE

  120 52669 ZE

 45,7 60* 52674 ZE

  72 52675 ZE

  80 52676 ZE

  90 52677 ZE

  100 52678 ZE

  120 52679 ZE

 52,7 60* 52684 ZE

  72 52685 ZE

  80 52686 ZE

  90 52687 ZE

  100 52688 ZE

  120 52689 ZE

H P L ART.

Portalavabo 2 ante.
Meuble sous vasque 2 portes.
Washbasin 2 doors.
Waschtischunterschrank 2 Türen.
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Zoccolo	 Socle

	 Wainscot	 Schwelle

Zoccolo con piedini livellatori
Socle avec pieds réglables.
Plinth with leveling feet
Sockel mit Nivellierfüßen

Prezzo al metro lineare
Prix au mètre linéaire · Price by linear metre

Preis pro Laufmeter

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 4

H P L ART.
4 34,5 26-350 9237 TR

 46 26-350 92371 TR

 53 26-350 92372 TR
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Sink unit  Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 75

Portalavabo 2 cassetti con sponde in vetro. 
Meuble sous vasque 2 tiroirs avec côtés en verre
Washbasin 2 drawers with glass sides
Waschtischunterschrank 2 Schubladen und Zargen aus Glas

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

Per lavabo da appoggio
Pour lavabo à poser 
For standing sinks
Für Aufsatzwaschbecken

71 34,7 60 52764 ZE

  72 52765 ZE

  80 52766 ZE

  90 52767 ZE

  100 52768 ZE

  120 52769 ZE

 45,7 60* 52774 ZE

  72 52775 ZE

  80 52776 ZE

  90 52777 ZE

  100 52778 ZE

  120 52779 ZE

 52,7 60* 52784 ZE

  72 52785 ZE

  80 52786 ZE

  90 52787 ZE

  100 52788 ZE

  120 52789 ZE

H P L ART.

Portalavabo 2 ante.
Meuble sous vasque 2 portes.
Washbasin 2 doors.
Waschtischunterschrank 2 Türen.

71 34,7 80 52736 ZE

  90 52737 ZE

 45,7 80 52746 ZE

  90 52747 ZE

 52,7 80 52756 ZE

  90 52757 ZE

H P L ART.

71
71
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ZERO15	 Porta	lavabo	a	terra	 	 Meuble	sous	vasque	à	terre

	 Base	units	on	the	floor	 Unterschränken	auf	dem	BodenH 75

Casistica dell'abbinamenti di basi a terra H 71 cm con lavabi in appoggio di varie altezze. 
Cas des combinaisons de bases à terre H 71 cm avec lavabos en appui de différentes hauteurs.
Cases of combination of base units on the floor H 71 cm with countertop washbasins of various heights.
Fälle der Kombination von Unterschränken auf dem Boden H 71 cm mit Aufsatzwaschbecken in verschiedenen Höhen.

Base + top Monolith + lavabo H 13 cm
Meuble + top Monolith + lavabo H 13 cm
Cabinet + Monolith top + washbasin H 13 cm
Schrank + Monolithplatte + Waschbecken H 13 cm

Base + lavabo H 13 cm
Meuble + lavabo H 13 cm
Cabinet + washbasin H 13 cm
Schrank + Waschbecken H 13 cm

Base + top Monolith + lavabo H 15 cm
Meuble + top Monolith + lavabo H 15 cm
Cabinet + Monolith top + washbasin H 15 cm
Schrank + Monolithplatte + Waschbecken H 13 cm

89
,5

1,
5

13

88

13
71 91

,5

1,
5

15
4

4
4

71
71
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Porta	lavabo	 	 Meuble	sous	vasque

 Base units  Waschtischunterschrank

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 84

Portalavabo 2 cassetti con sponde in vetro
Meuble sous vasque 2 tiroirs avec côtés en verre
Washbasin 2 drawers with glass sides
Waschtischunterschrank 2 Schubladen und Zargen aus Glas

Per lavabo incasso totale
Pour totalement intégré  
For built-in sinks 
Für vollständig Einbauwaschbeken

* Incasso totale L60 solo per:
* Totalement intégré L60 seulement pour:
* Entirely built-in, L60, only for:
* Vollständig Einbau B60 nur beim:

 Art.  95930MO - 95950MO

80 34,7 60 52864 ZE

  72 52865 ZE

  80 52866 ZE

  90 52867 ZE

  100 52868 ZE

  120 52869 ZE

 45,7 60* 52874 ZE

  72 52875 ZE

  80 52876 ZE

  90 52877 ZE

  100 52878 ZE

  120 52879 ZE

 52,7 60* 52884 ZE

  72 52885 ZE

  80 52886 ZE

  90 52887 ZE

  100 52888 ZE

  120 52889 ZE

H P L ART.

Portalavabo 2 ante.
Meuble sous vasque 2 portes.
Washbasin 2 doors.
Waschtischunterschrank 2 Türen.

Per lavabo da appoggio o incasso totale
Pour lavabo à poser ou totalement intégré  
For standing or built-in sinks 
Für Aufsatzwaschbecken oder vollständig
Einbauwaschbeken

80 34,7 80 52836 ZE

  90 52837 ZE

 45,7 80 52846 ZE

  90 52847 ZE

 52,7 80 52856 ZE

  90 52857 ZE

H P L ART.

80
80
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ZERO15	 Porta	lavabo	a	terra	 	 Meuble	sous	vasque	à	terre

	 Base	units	on	the	floor	 Unterschränken	auf	dem	BodenH 84

Casistica dell'abbinamenti di basi a terra H 80 cm con lavabi in appoggio di varie altezze. 
Cas des combinaisons de bases à terre H 80 cm avec lavabos en appui de différentes hauteurs.
Cases of combination of base units on the floor H 80 cm with countertop washbasins of various heights.
Fälle der Kombination von Unterschränken auf dem Boden H 80 cm mit Aufsatzwaschbecken in verschiedenen Höhen.

Base + top Monolith + lavabo semi incassato Sistema H 6 cm
Meuble + top Monolith + Lavabo encastrement Sistema H 6 cm
Cabinet + Monolith top + semi-recessed washbasin System H 6 cm
Schrank + Monolithplatte + halb versenktes Waschbecken System H 6 cm

Base + top Monolith con vasca integrata
Meuble + lavabo encastrement total
Cabinet + top Monolith with integrated basin
Schrank + Top Monolith mit integriertem Becken

91
,5

1,
56

80
80

85
,5

1,
5

4
4
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NOTE
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Basi	 Meuble	bas

	 Cabinet	 Basiselemente

Base 1 cassetto.
Meuble 1 tiroir.
Cabinet 1 drawer.
Basiselemente 1 Schublade.

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 30

30 34,7 30 54101 ZE

  40 54103 ZE

  45 54102 ZE

  60 54104 ZE

  72 54105 ZE

  80 54106 ZE

  90 54107 ZE

  100 54108 ZE

  120 54109 ZE

 45,7 30 54111 ZE

  40 54113 ZE

  45 54112 ZE

  60 54114 ZE

  72 54115 ZE

  80 54116 ZE

  90 54117 ZE

  100 54118 ZE

  120 54119 ZE

 52,7 30 54121 ZE

  40 54123 ZE

  45 54122 ZE

  60 54124 ZE

  72 54125 ZE

  80 54126 ZE

  90 54127 ZE

  100 54128 ZE

  120 54129 ZE

H P L ART.

30
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Basi	 Meuble	bas

	 Cabinet	 Basiselemente

Base 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno
Meuble 1 tiroir avec côtés en verre et tiroir interne
Cabinet 1 drawer with glass sides and inner drawer
Basiselemente 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 30

40 34,7 30 54301 ZE

  40 54303 ZE

  45 54302 ZE

  60 54304 ZE

  72 54305 ZE

  80 54306 ZE

  90 54307 ZE

  100 54308 ZE

  120 54309 ZE

 45,7 30 54311 ZE

  40 54313 ZE

  45 54312 ZE

  60 54314 ZE

  72 54315 ZE

  80 54316 ZE

  90 54317 ZE

  100 54318 ZE

  120 54319 ZE

 52,7 30 54321 ZE

  40 54323 ZE

  45 54322 ZE

  60 54324 ZE

  72 54325 ZE

  80 54326 ZE

  90 54327 ZE

  100 54328 ZE

  120 54329 ZE

H P L ART.
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Basi	 Meuble	bas

	 Cabinet	 Basiselemente

Base 1 cassetto con sponde in vetro
Meuble 1 tiroir avec côtés en verre
Cabinet 1 drawer with glass sides
Basiselemente 1 Schublade mit Zargen aus Glas

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 40

40 34,7 30 54331 ZE

  40 54333 ZE

  45 54332 ZE

  60 54334 ZE

  72 54335 ZE

  80 54336 ZE

  90 54337 ZE

  100 54338 ZE

  120 54339 ZE

 45,7 30 54341 ZE

  40 54343 ZE

  45 54342 ZE

  60 54344 ZE

  72 54345 ZE

  80 54346 ZE

  90 54347 ZE

  100 54348 ZE

  120 54349 ZE

 52,7 30 54351 ZE

  40 54353 ZE

  45 54352 ZE

  60 54354 ZE

  72 54355 ZE

  80 54356 ZE

  90 54357 ZE

  100 54358 ZE

  120 54359 ZE

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

ZERO15	 Basi	 Meuble	bas

	 Cabinet	 Basiselemente

Base 1 anta.
Meuble 1 porte.
Cabinet 1 door.
Basiselemente 1 Tür.

Base 2 ante.
Meuble 2 portes.
Cabinet 2 doors.
Basiselemente 2 Türen.

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 40

40 34,7 30 54360 ZE

  40 54361 ZE

  45 54362 ZE

 45,7 30 54370 ZE

  40 54371 ZE

  45 54372 ZE

 52,7 30 54380 ZE

  40 54381 ZE

  45 54382 ZE

40 34,7 80 54366 ZE

  90 54367 ZE

 45,7 80 54376 ZE

  90 54377 ZE

 52,7 80 54386 ZE

  90 54387 ZE

H P L ART.

H P L ART.
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Basi	 Meuble	bas

	 Cabinet	 Basiselemente

Base 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno
Meuble 1 tiroir côtés en verre et tiroir interne
Cabinet 1 drawer  with glass sides and inner drawer
Basiselemente 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 50

50,6 34,7 40 54503 ZE

  45 54502 ZE

  60 54504 ZE

  72 54505 ZE

  80 54506 ZE

  90 54507 ZE

  100 54508 ZE

 45,7 40 54513 ZE

  45 54512 ZE

  60 54514 ZE

  72 54515 ZE

  80 54516 ZE

  90 54517 ZE

  100 54518 ZE

 52,7 40 54523 ZE

  45 54522 ZE

  60 54524 ZE

  72 54525 ZE

  80 54526 ZE

  90 54527 ZE

  100 54528 ZE

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

ZERO15	 Basi	 Meuble	bas

	 Cabinet	 Basiselemente

Base 1 anta.
Meuble 1 porte.
Cabinet 1 door.
Basiselemente 1 Tür.

Base 2 ante.
Meuble 2 portes.
Cabinet 2 doors.
Basiselemente 2 Türen.

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 50
50

,6

P L

50
,6

H P L ART.

H P L ART.
50,6 34,7 80 54566 ZE

  90 54567 ZE

 45,7 80 54576 ZE

  90 54577 ZE

 52,7 80 54586 ZE

  90 54587 ZE

50,6 34,7 30 54560 ZE

  40 54561 ZE

  45 54562 ZE

 45,7 30 54570 ZE

  40 54571 ZE

  45 54572 ZE

 52,7 30 54580 ZE

  40 54581 ZE

  45 54582 ZE
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Basi	 Meuble	bas

	 Cabinet	 Basiselemente

Base 2 cassetti con sponde in vetro.
Meuble 2 tiroirs avec côtés en verre.
Cabinet 2 drawers with glass sides.
Basiselemente 2 Schubladen mit Zargen aus Glas.

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 60

60 34,7 30 54661 ZE

  40 54663 ZE

  45 54662 ZE

  60 54664 ZE

  72 54665 ZE

  80 54666 ZE

  90 54667 ZE

  100 54668 ZE

  120 54669 ZE

 45,7 30 54671 ZE

  40 54673 ZE

  45 54672 ZE

  60 54674 ZE

  72 54675 ZE

  80 54676 ZE

  90 54677 ZE

  100 54678 ZE

  120 54679 ZE

 52,7 30 54681 ZE

  40 54683 ZE

  45 54682 ZE

  60 54684 ZE

  72 54685 ZE

  80 54686 ZE

  90 54687 ZE

  100 54688 ZE

  120 54689 ZE

H P L ART.



ZERO1536casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

ZERO15	 Basi	 Meuble	bas

	 Cabinet	 Basiselemente

Base 1 anta.
Meuble 1 porte.
Cabinet 1 door.
Basiselemente 1 Tür.

Base 2 ante.
Meuble 2 portes.
Cabinet 2 doors.
Basiselemente 2 Türen.

60

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 60

H P L ART.

H P L ART.

60 34,7 30 54600 ZE

  40 54601 ZE

  45 54602 ZE

 45,7 30 54610 ZE

  40 54611 ZE

  45 54612 ZE

 52,7 30 54620 ZE

  40 54621 ZE

  45 54622 ZE

60 34,7 80 54606 ZE

  90 54607 ZE

 45,7 80 54616 ZE

  90 54617 ZE

 52,7 80 54626 ZE

  90 54627 ZE 

60

P L
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Basi	a	giorno	 Meuble	niches	ouvertes

	 Cabinet	open	space	 Basiselemente	offenen	Räume

Base 2 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm. 
Meuble 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
Cabinet 2 open spaces. 14mm thick structure.
Basiselemente 2 offenen Räume. Struktur 14 mm stark.

P

50
,6

L

P

40

L

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 40/50/60

P

60

L

50,6 34,7 30 56501 ZE

  40 56502 ZE

  45 56503 ZE

  60 56504 ZE

 45,7 30 56511 ZE

  40 56512 ZE

  45 56513 ZE

  60 56514 ZE

 52,7 30 56521 ZE

  40 56522 ZE

  45 56523 ZE

  60 56524 ZE

40 34,7 30 56301 ZE

  40 56302 ZE

  45 56303 ZE

  60 56304 ZE

 45,7 30 56311 ZE

  40 56312 ZE

  45 56313 ZE

  60 56314 ZE

 52,7 30 56321 ZE

  40 56322 ZE

  45 56323 ZE

  60 56324 ZE

H P L ART.

60 34,7 30 56601 ZE

  40 56602 ZE

  45 56603 ZE

  60 56604 ZE

 45,7 30 56611 ZE

  40 56612 ZE

  45 56613 ZE

  60 56614 ZE

 52,7 30 56621 ZE

  40 56622 ZE

  45 56623 ZE

  60 56624 ZE
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

ZERO15	 Basi	 Meuble

	 Cabinet  	 Basiselemente

Base 2 cassetti con sponde in vetro.
Meuble 2 tiroirs avec côtés en verre.
Cabinet 2 drawers with glass sides.
Basiselemente 2 Schubladen mit Zargen aus Glas.

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

H 75

71 34,7 30 54761 ZE

  40 54763 ZE

  45 54762 ZE

  60 54764 ZE

  72 54765 ZE

  80 54766 ZE

  90 54767 ZE

  100 54768 ZE

  120 54769 ZE

 45,7 30 54771 ZE

  40 54773 ZE

  45 54772 ZE

  60 54774 ZE

  72 54775 ZE

  80 54776 ZE

  90 54777 ZE

  100 54778 ZE

  120 54779 ZE

 52,7 30 54781 ZE

  40 54783 ZE

  45 54782 ZE

  60 54784 ZE

  72 54785 ZE

  80 54786 ZE

  90 54787 ZE

  100 54788 ZE

  120 54789 ZE

H P L ART.

71
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

ZERO15	 Basi	 Meuble

	 Cabinet  	 BasiselementeH 75

Base 1 anta.
Meuble 1 porte.
Cabinet 1 door.
Basiselemente 1 Tür.

Base 2 ante.
Meuble 2 portes.
Cabinet 2 doors.
Basiselemente 2 Türen.

71 34,7 80 54636 ZE

  90 54637 ZE

 45,7 80 54646 ZE

  90 54647 ZE

 52,7 80 54656 ZE

  90 54657 ZE

H P L ART.

H P L ART.

71 34,7 30 54700 ZE

  40 54701 ZE

  45 54702 ZE

 45,7 30 54710 ZE

  40 54711 ZE

  45 54712 ZE

 52,7 30 54720 ZE

  40 54721 ZE

  45 54722 ZE

71

71
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

Base 2 cassetti con sponde in vetro.
Meuble 2 tiroirs avec côtés en verre.
Cabinet 2 drawers with glass sides.
Basiselemente 2 Schubladen mit Zargen aus Glas.

Prezzo escluso top. Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura (+2,8 cm)

Prix top exclu. Pour chaque composition ajouter deux joues terminales (+2,8 cm).

Top not included. Add 2 closing sides to each set (+2,8 cm).

Preis ohne Top. Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen (+2,8 cm).

ZERO15	 Basi	 Meuble

	 Cabinet  	 BasiselementeH 84

80 34,7 30 54861 ZE

  40 54863 ZE

  45 54862 ZE

  60 54864 ZE

  72 54865 ZE

  80 54866 ZE

  90 54867 ZE

  100 54868 ZE

  120 54869 ZE

 45,7 30 54871 ZE

  40 54873 ZE

  45 54872 ZE

  60 54874 ZE

  72 54875 ZE

  80 54876 ZE

  90 54877 ZE

  100 54878 ZE

  120 54879 ZE

 52,7 30 54881 ZE

  40 54883 ZE

  45 54882 ZE

  60 54884 ZE

  72 54885 ZE

  80 54886 ZE

  90 54887 ZE

  100 54888 ZE

  120 54889 ZE

H P L ART.

80
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Versione push-pull, senza maniglia – 60 punti per ogni anta o cassetto.
Version push-pull, sans poignée – 60 points pour chaque porte ou tiroir.
Push-pull version, without handle – 60 points for each door or drawer.
Push-Pull-Version ohne Griff – 60 Punkte für jede Tür oder Schublade.

ZERO15	 Basi	 Meuble

	 Cabinet  	 BasiselementeH 84

Base 1 anta.
Meuble 1 porte.
Cabinet 1 door.
Basiselemente 1 Tür.

Base 2 ante.
Meuble 2 portes.
Cabinet 2 doors.
Basiselemente 2 Türen.

80 34,7 80 54836 ZE

  90 54837 ZE

 45,7 80 54846 ZE

  90 54847 ZE

 52,7 80 54856 ZE

  90 54857 ZE

H P L ART.

H P L ART.

84 34,7 30 54800 ZE

  40 54801 ZE

  45 54802 ZE

 45,7 30 54810 ZE

  40 54811 ZE

  45 54812 ZE

 52,7 30 54820 ZE

  40 54821 ZE

  45 54822 ZE

80

80
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È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

Ad ogni composizione devono essere aggiunti 2 fianchi di chiusura. (Prezzo cadauno)
Pour chaque composition ajouter deux joues terminales. (Prix à l’unité)
Add 2 closing sides to each set. (price per unit)
Jeder Zusammenstellung 2 Seitenteile dazurechnen. (Preis pro Stück)

ZERO15	 Basi	 Meuble	bas

	 Cabinet	 Basiselemente

30 34,7 1,4 5001 ZE

 45,7 1,4 5002 ZE

 52,7 1,4 5003 ZE

40 34,7 1,4 5011 ZE

 45,7 1,4 5012 ZE

 52,7 1,4 5013 ZE

50,6 34,7 1,4 5021 ZE

 45,7 1,4 5022 ZE

 52,7 1,4 5023 ZE

60 34,7 1,4 5031 ZE

 45,7 1,4 5032 ZE

 52,7 1,4 5033 ZE

71 34,7 1,4 5041 ZE

 45,7 1,4 5042 ZE

 52,7 1,4 5043 ZE

80 34,7 1,4 5051 ZE

 45,7 1,4 5052 ZE

 52,7 1,4 5053 ZE

H P L ART.
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NOTE



ZERO1544casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

ZERO15 Contenitori	45°	 Containeurs	45°

	 45°	Containers	 45°	Behälter

Contenitore 45° 1 cassetto push-pull con sponde in vetro
Containeurs 45° 1 tiroir ouverture push-pull avec côtés en verre
45° container 1 drawer push-pull opening system with glass sides
45° Behälter 1 Schublade mit Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

Maniglia non disponibile

Poignée non disponible

Handle not available

Handgriff nicht verfügbar

30

H 30
10

30 33,9 40 55103 ZE

  45 55102 ZE

  60 55104 ZE

  72 55105 ZE

  80 55106 ZE

  90 55107 ZE

  100 55108 ZE

  120 55109 ZE

 44,4 40 55113 ZE

  45 55112 ZE

  60 55114 ZE

  72 55115 ZE

  80 55116 ZE

  90 55117 ZE

  100 55118 ZE

  120 55119 ZE

 51,6 40 55123 ZE

  45 55122 ZE

  60 55124 ZE

  72 55125 ZE

  80 55126 ZE

  90 55127 ZE

  100 55128 ZE

  120 55129 ZE

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

ZERO15 Contenitori	45°	 Containeurs	45°

	 45°	Containers	 45°	Behälter

Maniglia non disponibile

Poignée non disponible

Handle not available

Handgriff nicht verfügbar

Contenitore 45° 2 cassetti push-pull con sponde in vetro
Containeurs 45° 2 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre
45° container 2 drawers push-pull opening system with glass sides
45° Behälter 2 Schubladen Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

30

H 30
10

30 33,9 80 55133 ZE

  90 55132 ZE

  120 55134 ZE

  144 55135 ZE

  160 55136 ZE

  180 55137 ZE

  200 55138 ZE

  240 55139 ZE

 44,4 80 55143 ZE

  90 55142 ZE

  120 55144 ZE

  144 55145 ZE

  160 55146 ZE

  180 55147 ZE

  200 55148 ZE

  240 55149 ZE

 51,6 80 55153 ZE

  90 55152 ZE

  120 55154 ZE

  144 55155 ZE

  160 55156 ZE

  180 55157 ZE

  200 55158 ZE

  240 55159 ZE

H P L ART.



ZERO1546casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

ZERO15 Contenitori	45°	 Containeurs	45°

	 45°	Containers	 45°	Behälter

Contenitore 45° 3 cassetti push-pull con sponde in vetro
Containeurs 45° 3 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre
45° container 3 drawers push-pull opening system with glass sides
45° Behälter 3 Schubladen Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

30

Maniglia non disponibile

Poignée non disponible

Handle not available

Handgriff nicht verfügbar

H 30
10

30 33,9 120 55163 ZE

  135 55162 ZE

  180 55164 ZE

  216 55165 ZE

  240 55166 ZE

  270 55167 ZE

 44,4 120 55173 ZE

  135 55172 ZE

  180 55174 ZE

  216 55175 ZE

  240 55176 ZE

  270 55177 ZE

 51,6 120 55183 ZE

  135 55182 ZE

  180 55184 ZE

  216 55185 ZE

  240 55186 ZE

  270 55187 ZE

H P L ART.



casabathZERO15 47

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

ZERO15 Contenitori	45°	 Containeurs	45°

	 45°	Containers	 45°	Behälter

P

40

L

Gli spessori riportati si riferiscono agli elementi montati in una composizione
Se i contenitori vengono istallati da soli a parete, la struttura avrà sempre uno spessore di 19 mm

Les épaisseurs indiquées se réfèrent aux éléments montés dans une composition
Quand les meubles sont installés au mur comme pièces séparées, l’épaisseur est toujours de 19 mm

The thicknesses quoted refer to the containers placed in a composition.
If the containers are installed on the wall as separate pieces, the structure will always have a thickness of 19 mm

Die angegebenen Stärken beziehen sich auf die Behälter, die in einer Komposition installiert werden.
Wenn die Behälter als einzelne Elemente an der Wand installiert sind, wird die Struktur immer 19 mm stark sein.

Contenitore 45° 2 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm. 
Containeurs 45° 2 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
45° container 2 open spaces. 14mm thick structure.
45° Behälter 2 offenen Räume. Struktur 14 mm stark.

H 40

40 33,9 30 51301 ZE

  40 51302 ZE

  45 51303 ZE

  60 51304 ZE

 44,4 30 51311 ZE

  40 51312 ZE

  45 51313 ZE

  60 51314 ZE

 551,6 30 51321 ZE

  40 51322 ZE

  45 51323 ZE

  60 51324 ZE

H P L ART.
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Contenitore 45° 1 cassetto push-pull con sponde in vetro
Containeurs 45° 1 tiroir ouverture push-pull avec côtés en verre
45° container 1 drawer push-pull opening system with glass sides
45° Behälter 1 Schublade Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

Maniglia non disponibile

Poignée non disponible

Handle not available

Handgriff nicht verfügbar

H 40
10

ZERO15 Contenitori	45°	 Containeurs	45°

	 45°	Containers	 45°	Behälter

40 33,9 40 55303 ZE

  45 55302 ZE

  60 55304 ZE

  72 55305 ZE

  80 55306 ZE

  90 55307 ZE

  100 55308 ZE

  120 55309 ZE

 44,4 40 55313 ZE

  45 55312 ZE

  60 55314 ZE

  72 55315 ZE

  80 55316 ZE

  90 55317 ZE

  100 55318 ZE

  120 55319 ZE

 51,6 40 55323 ZE

  45 55322 ZE

  60 55324 ZE

  72 55325 ZE

  80 55326 ZE

  90 55327 ZE

  100 55328 ZE

  120 55329 ZE

H P L ART.



casabathZERO15 49

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Contenitore 45° 1 cassetto con sponde in vetro e cassetto interno
Containeurs 45° 1 tiroir avec côtés en verre et tiroir interne
45° container 1 drawer with glass sides and inner drawer
45° Behälter 1 Schublade mit Zargen aus Glas und Innenschublade

40

Maniglia non disponibile

Poignée non disponible

Handle not available

Handgriff nicht verfügbar

H 40
10

ZERO15 Contenitori	45°	 Containeurs	45°

	 45°	Containers	 45°	Behälter

40 33,9 40 55003 ZE

  45 55002 ZE

  60 55004 ZE

  72 55005 ZE

  80 55006 ZE

  90 55007 ZE

  100 55008 ZE

  120 55009 ZE

 44,4 40 55013 ZE

  45 55012 ZE

  60 55014 ZE

  72 55015 ZE

  80 55016 ZE

  90 55017 ZE

  100 55018 ZE

  120 55019 ZE

 51,6 40 55023 ZE

  45 55022 ZE

  60 55024 ZE

  72 55025 ZE

  80 55026 ZE

  90 55027 ZE

  100 55028 ZE

  120 55029 ZE

H P L ART.



ZERO1550casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Contenitore 45° 2 cassetti push-pull con sponde in vetro
Containeurs 45° 2 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre
45° container 2 drawers push-pull opening system with glass sides
45° Behälter 2 Schubladen Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

40

Maniglia non disponibile

Poignée non disponible

Handle not available

Handgriff nicht verfügbar

H 40
10

ZERO15 Contenitori	45°	 Containeurs	45°

	 45°	Containers	 45°	Behälter

Cassetto interno opzionale 120 punti
Tiroir interne opzionale 120 points
Possible inner drawer 120 points
Innenschublade möglich 120 Punkte

40 33,9 80 55333 ZE

  90 55332 ZE

  120 55334 ZE

  144 55335 ZE

  160 55336 ZE

  180 55337 ZE

  200 55338 ZE

  240 55339 ZE

 44,4 80 55343 ZE

  90 55342 ZE

  120 55344 ZE

  144 55345 ZE

  160 55346 ZE

  180 55347 ZE

  200 55348 ZE

  240 55349 ZE

 51,6 80 55353 ZE

  90 55352 ZE

  120 55354 ZE

  144 55355 ZE

  160 55356 ZE

  180 55357 ZE

  200 55358 ZE

  240 55359 ZE

H P L ART.



casabathZERO15 51

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

È disponibile la profondità 40,7, allo stesso prezzo della profondità 45,7. 
La profondeur 40,7 est disponible, au même prix que la profondeur 45,7.
Depth 40.7 cm is available, at the same price as depth 45.7 cm.
Tiefe 40,7 cm ist verfügbar, zum gleichen Preis wie Tiefe 45,7 cm.

Contenitore 45° 3 cassetti push-pull con sponde in vetro
Containeurs 45° 3 tiroirs ouverture push-pull avec côtés en verre
45° container 3 drawers push-pull opening system with glass sides
45° Behälter 3 Schubladen Push-Pull-Öffnung mit Zargen aus Glas

40

Maniglia non disponibile

Poignée non disponible

Handle not available

Handgriff nicht verfügbar

H 40
10

ZERO15 Contenitori	45°	 Containeurs	45°

	 45°	Containers	 45°	Behälter

Cassetto interno opzionale 120 punti
Tiroir interne opzionale 120 points
Possible inner drawer 120 points
Innenschublade möglich 120 Punkte

40 33,9 120 55363 ZE

  135 55362 ZE

  180 55364 ZE

  216 55365 ZE

  240 55366 ZE

  270 55367 ZE

 44,4 120 55373 ZE

  135 55372 ZE

  180 55374 ZE

  216 55375 ZE

  240 55376 ZE

  270 55377 ZE

 51,6 120 55383 ZE

  135 55382 ZE

  180 55384 ZE

  216 55385 ZE

  240 55386 ZE

  270 55387 ZE

H P L ART.



ZERO1552casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

Pensile struttura a 45°, 1 anta apertura push-pull. 1 ripiano in vetro. Anta con telaio in alluminio. 
Meuble haut structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 1 étagère en verre. Porte avec structure en aluminium.
45° wall cabinet 1 door with push-pull opening system. 1 glass shelf. Door with  aluminum structure.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür Push-Pull. 1 Einlegeboden aus Glas. Tür mit einer Struktur aus Aluminium .

Pensile struttura a 45°, 2 ante apertura push-pull. 1 ripiano in vetro. Anta con telaio in alluminio. 
Meuble haut structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 1 étagère en verre.Porte avec structure en aluminium.
45° wall cabinet 2 doors with push-pull opening system. 1 glass shelf.Door with  aluminum structure.
Hängeschrank 45° Struktur, 2 Türen Push-Pull. 1 Einlegeboden aus Glas. Tür mit einer Struktur aus Aluminium .

Pensile struttura a 45°, 1 anta apertura push-pull. 1 ripiano in vetro. Anta con telaio in alluminio. 
Meuble haut structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 1 étagère en verre. Porte avec structure en aluminium.
45° wall cabinet 1 door with push-pull opening system. 1 glass shelf. Door with 4mm aluminum structure.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür Push-Pull. 1 Einlegeboden aus Glas. Tür mit einer Struktur aus Aluminium .

20,8

40

20,8

50

20,8

40

Maniglia non disponibile

Poignée non disponible

Handle not available

Handgriff nicht verfügbar

25

ZERO15 Pensili Meuble	hauts

	 Wall	cabinet	 Hängeschrank

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

40 20,8 30 57301 ZE

  40 57302 ZE

40 20,8 60 57305 ZE

  80 57306 ZE

50 20,8 30 57401 ZE

  40 57402 ZE

H P L ART.

H P L ART.

H P L ART.



casabathZERO15 53

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

Pensile struttura a 45°, 2 ante apertura push-pull. 1 ripiano in vetro. Anta con telaio in alluminio. 
Meuble haut structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 1 étagère en verre.Porte avec structure en aluminium
45° wall cabinet 2 doors with push-pull opening system. 1 glass shelf.Door with  aluminum structure.
Hängeschrank 45° Struktur, 2 Türen Push-Pull. 1 Einlegeboden aus Glas. Tür mit einer Struktur aus Aluminium .

Pensile struttura a 45°, 1 anta apertura push-pull. 2 ripiani in vetro. Anta con telaio in alluminio. 
Meuble haut structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 2 étagères en verre. Porte avec structure en aluminium.
45° wall cabinet 1 door with push-pull opening system. 2 glass shelves. Door with  aluminum structure.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür Push-Pull. 2 Einlegeböden aus Glas. Tür mit einer Struktur aus Aluminium .

20,8

76

20,8

50

Pensile struttura a 45°, 2 ante apertura push-pull. 2 ripiani in vetro. Anta con telaio in alluminio. 
Meuble haut structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 2 étagères en verre.Porte avec structure en aluminium.
45° wall cabinet 2 doors with push-pull opening system. 2 glass shelves. Door with  aluminum structure.
Hängeschrank 45° Struktur, 2 Türen Push-Pull. 2 Einlegeböden aus Glas. Tür mit einer Struktur aus Aluminium .

20,8

76

Maniglia non disponibile

Poignée non disponible

Handle not available

Handgriff nicht verfügbar

H 40
25

ZERO15 Pensili Meuble	hauts

	 Wall	cabinet	 Hängeschrank

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

50 20,8 60 57405 ZE

  80 57406 ZE

76 20,8 30 57701 ZE

  40 57702 ZE

H P L ART.

H P L ART.

76 20,8 60 57710 ZE

  80 57711 ZE

H P L ART.



ZERO1554casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

Pensile struttura a 45°, 1 anta apertura push-pull. 2 ripiani in vetro. Anta con telaio in alluminio. 
Meuble haut structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 2 étagères en verre. Porte avec structure en aluminium
45° wall cabinet 1 daoor with push-pull opening system. 2 glass shelves. Door with aluminum structure.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür Push-Pull. 2 Einlegeböden aus Glas. Tür mit einer Struktur aus Aluminium.

20,8

90

H P L ART.

Pensile struttura a 45°, 1 anta apertura push-pull. 2 ripiani in vetro. Anta con telaio in alluminio. 
Meuble haut structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 2 étagères en verre. Porte avec structure en aluminium
45° wall cabinet 1 daoor with push-pull opening system. 2 glass shor with aluminum structure.
Hängeschrank 45° Struktur, 1 Tür Push-Pull. 2 Einlegeböden aus Glas. Tür mit einer Struktur aus Aluminium.

20,8

10
0

Maniglia non disponibile

Poignée non disponible

Handle not available

Handgriff nicht verfügbar

25

ZERO15 Pensili Meuble	hauts

	 Wall	cabinet	 Hängeschrank

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

100 20,8 30 57801 ZE

  40 57802 ZE

H P L ART.

90 20,8 30 57803 ZE

  40 57804 ZE



casabathZERO15 55

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

Colonna 4 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Colonne 4 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
4 open spaces cupboard. Structure thickness 14 mm.
Hochschrank 4 offenen Ablagen. Struktur Stärke 14 mm.

Colonna 5 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Colonne 5 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
5 open spaces cupboard. Structure thickness 14 mm.
Hochschrank 5 offenen Ablagen. Struktur Stärke 14 mm.

Colonna 6 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Colonne 6 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
6 open spaces cupboard. Structure thickness 14 mm.
Hochschrank 6 offenen Ablagen. Struktur Stärke 14 mm.

12
0

30P

15
2

30P

18
0

30P

ZERO15 Colonne	 Cupboards

	 Colonnes	 Hochschränke

152 18 30 7802 TD

 32,5 30 7803 TD

120 18 30 7800 TD

 32,5 30 7801 TD

180 18 30 7804 TD

 32,5 30 7805 TD

H P L ART.

H P L ART.

H P L ART.



ZERO1556casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

Colonna struttura a 45°, 1 anta push-pull. 3 ripiani in vetro. Anta con telaio in alluminio. 
Colonne structure à 45° 1 porte ouverture push-pull. 3 étagères en verre. Porte avec structure en aluminium.
45° cupboard 1 door push-pull opening system. 3 glass shelves. Door with 4mm aluminum structure.
45° Struktur Hochschrank, 1 Tür Push-Pull. 3 Einlegeböden aus Glas. Tür mit einer Struktur aus Aluminium.

Colonna struttura a 45°, 2 ante push-pull. 3 ripiani in vetro. Anta con telaio in alluminio. 
Colonne structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 3 étagères en verre. Porte avec structure en aluminium.
45° cupboard 2 doors push-pull opening system. 3 glass shelves. Door with aluminum structure.
45° Struktur Hochschrank, 2 Türen Push-Pull. 3 Einlegeböden aus Glas. Tür mit einer Struktur aus Aluminium.

P

12
0

P

12
0

Colonna 6 vani a giorno. Struttura spessore 14 mm.
Colonne 6 niches ouvertes. Structure épaisseur 14 mm.
6 open spaces cupboard. Structure thickness 14 mm.
Hochschrank 6 offenen Ablagen. Struktur Stärke 14 mm.

ZERO15 Colonne	 Cupboards

	 Colonnes	 Hochschränke

25

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

20
0

30P H P L ART.

120 20,8 30 58201 ZE

  40 58202 ZE

 35,3 30 58205 ZE

  40 58206 ZE

120 20,8 60 58210 ZE

  80 58211 ZE

 35,3 60 58214 ZE

  80 58215 ZE

H P L ART.

H P L ART.

200 18 30 7810 TD

 32,5 30 7811 TD



casabathZERO15 57

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

Colonna struttura a 45°, 1 anta. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno. Anta con telaio in alluminio e maniglia. 
Colonne structure à 45° 1 porte. 4 étagères/verre, 1 étagère/bois. Porte avec structure en aluminium et poignée.
45° cupboard 1 door. 4 glass shelves, 1 wooden shelf. Door with aluminum structure and handle.
45° Struktur Hochschrank, 1 Tür. 4 Einlegeböden/Glas, 1 Einlegeboden/Holz. Tür mit einer Struktur aus Aluminium mit Handgriff.

Colonna struttura a 45°, 2 ante push-pull. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno. Anta con telaio in alluminio 4mm. 
Colonne structure à 45° 2 portes ouverture push-pull. 4 étagères/verre, 1 étagère/bois. Porte avec structure en aluminium 4mm
45° cupboard 2 doors push-pull opening system. 4 glass shelves, 1 wooden shelf. Door with 4mm aluminum structure.
45° Struktur Hochschrank, 2 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 4 Einlegeböden/Glas, 1 Einlegeboden/Holz. 
Tür mit einer Struktur aus Aluminium 4mm.

Colonna struttura a 45°, 2 ante. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno. Anta con telaio in alluminio e maniglia.  
Colonne structure à 45° 2 portes. 4 étagères/verre, 1 étagère/bois. Porte avec structure en aluminium et poignée.
45° cupboard 2 doors. 4 glass shelves, 1 wooden shelf. Door with aluminum structure and handle.
45° Struktur Hochschrank, 2 Türen. 4 Einlegeböden/Glas, 1 Einlegeboden/Holz. Tür mit einer Struktur aus Aluminium mit Handgriff.

P

15
2

P

15
2

ZERO15 Colonne	 Cupboards

	 Colonnes	 Hochschränke

25

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

152 20,8 30 58301 ZE

  40 58302 ZE

 35,3 30 58305 ZE

  40 58306 ZE

H P L ART.

152 20,8 30 58310 ZE

  40 58311 ZE

 35,3 30 58314 ZE

  40 58315 ZE

152 20,8 60 58318 ZE

  80 58319 ZE

 35,3 60 58322 ZE

  80 58323 ZE

H P L ART.

H P L ART.

P

15
2



ZERO1558casabath

Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

Colonna struttura a 45°, 4 ante push-pull. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno. Anta con telaio in alluminio. 
Colonne structure à 45° 4 portes ouverture push-pull. 4 étagères/verre, 1 étagère/bois. Porte avec structure en aluminium
45° cupboard 4 doors push-pull opening system. 4 glass shelves, 1 wooden shelf. Door with aluminum structure.
45° Struktur Hochschrank, 4 Türen mit Push-Pull-Öffnung. 4 Einlegeböden/Glas, 1 Einlegeboden/Holz.  Tür mit einer Struktur aus 
Aluminium.

P

15
2

Colonna 1 anta. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno. Anta con telaio in alluminio e maniglia. 
Colonne 1 porte. 4 étagères/verre, 1 étagère/bois. Porte avec structure en aluminium et poignée.
1 door cupboard. 4 glass shelves, 1 wooden shelf. Door with aluminum structure and handle.
Hochschrank, 1 Tür. 4 Einlegeböden/Glas, 1 Einlegeboden/Holz. Tür mit einer Struktur aus Aluminium mit Handgriff.

Colonna 2. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno. Anta con telaio in alluminio e maniglia. 
Colonne 2 portes. 4 étagères/verre, 1 étagère/bois. Porte avec structure en aluminium et poignée.
2 doors cupboard. 4 glass shelves, 1 wooden shelf. Door with aluminum structure and handle.
Hochschrank 2 Türen. 4 Einlegeböden/Glas, 1 Einlegeboden/Holz. Tür mit einer Struktur aus Aluminium mit Handgriff.

ZERO15 Colonne	 Cupboards

	 Colonnes	 Hochschränke

25

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

H P L ART.

152 20,8 60 58326 ZE

  80 58327 ZE

 35,3 60 58330 ZE

  80 58331 ZE

H P L ART.

180 20,8 30 58401 ZE

  40 58402 ZE

 35,3 30 58405 ZE

  40 58406 ZE

180 20,8 60 58410 ZE

  80 58411 ZE

 35,3 60 58414 ZE

  80 58415 ZE

H P L ART.

P

18
0

P

18
0
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Opaco 
Rovere

Noce Canaletto
Rovere Thermo

Wood
Specchio 

Vetro 
Vetro rigato

Effetto metallo

A B F G H

Colonna 2 ante. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno. Anta con telaio in alluminio e maniglia. 
Colonne 2 portes. 4 étagères/verre, 1 étagère/bois. Porte avec structure en aluminium et poignée.
2 doors cupboard. 4 glass shelves, 1 wooden shelf. Door with aluminum structure and handle.
Hochschrank 2 Türen. 4 Einlegeböden/Glas, 1 Einlegeboden/Holz. Tür mit einer Struktur aus Aluminium mit Handgriff.

P

20
0

Colonna 1 anta push-pull. 4 ripiani in vetro, 1 ripiano in legno. Anta con telaio in alluminio e maniglia. 
Colonne 1 porte ouverture push-pull. 4 étagères/verre, 1 étagère/bois. Porte avec structure en aluminium et poignée.
1 door cupboard push-pull opening system. 4 glass shelves, 1 wooden shelf. Door with aluminum structure and handle.
Hochschrank, 1 Tür Push-Pull. 4 Einlegeböden/Glas, 1 Einlegeboden/Holz. Tür mit einer Struktur aus Aluminium mit Handgriff.

ZERO15 Colonne	 Cupboards

	 Colonnes	 Hochschränke

25

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

Maggiorazione per illuminazione led interna con sensore su un fianco
Supplément pour éclairage led interne avec détecteur sur une paroi latérale.
Surcharge for inner LED lighting with sensor on one side
Aufpreis für innere LED-Beleuchtung mit Sensor auf einer Seite

H P L ART.

H P L ART.
200 20,8 30 58501 ZE

  40 58502 ZE

 35,3 30 58505 ZE

  40 58506 ZE

200 20,8 30 58511 ZE

  40 58512 ZE

 35,3 30 58515 ZE

  40 58516 ZE

P

20
0
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NOTE:
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